





Открывая Ямал — 2.0

Продолжительность: 4 дня

Место начала тура: Аэропорт Салехард

Места показа: Россия, Ямало-Ненецкий автономный округ, Салехард, Лабытнанги, посёлок городского типа

Харп, Нефритовая долина

Допустимый возраст: 12+

Цена за человека от 67 700 руб.

В стоимость тура включено

- транспортное обслуживание (микроавтобус, паромная переправа, ВТС ТРЭКОЛ),
- трансфер аэропорт-гостиница-аэропорт (микроавтобус),
- размещение в гостинице 4 дня/Зночи (twin, BB), доплата за одноместное размещение 4000 руб/сутки,
- экскурсионные услуги по программе (кроме дополнительных опциональных экскурсий),
- входные билеты в музей,
- услуги сопровождающего,
- услуги гида-проводника.

В стоимость тура не включено

- авиаперелет в/из Салехарда (стоимость зависит от города вылета/прилета), рекомендуемые рейсы а/к «Ямал» YC32/YC31, Москва (Домодедово),
- медицинская страховка,
- ужин от 1300 рублей/на человека,
- сувениры,
- такси,
- опциональные экскурсии,
- услуги переводчика,
- услуги такси,
- иные личные расходы.

Описание тура

Приглашаем вас открыть для себя летний Ямал!

Это легкий тур, который подойдет, даже если у вас нет походной подготовки. Мы проводим его с июня по август. В это время суровая северная природа открывает свои красоты и дает возможность прогуляться по заповедным местам.

Приезжайте! Летний Север - это красиво!

Программа тура

День 1. День 1. Обзорная экскурсия по Салехарду – столице Ямала

Очередность дней может меняться из-за погодных условий.

Важно: разница во времени с Москвой +2 часа.

Транспортная часть маршрута – микроавтобус (около 10 км).

08:00. Встречаем вас в аэропорту Салехарда (рекомендуемый рейс а/к «Ямал» YC32, вылет из Москвы (Домодедово) в 03:15).

08:30. Выезжаем в гостиницу и заселяемся. Предлагаем вам отдохнуть после ночного перелета или прогуляться по городу самостоятельно. Мы обязательно расскажем вам, где погулять и перекусить. В этот день мы специально начинаем экскурсионную программу после обеда, чтобы вам было удобно.

14:15. Отправляемся на обзорную экскурсию по Салехарду на микроавтобусе.

Что посмотрим:

«Мамонт». Сфотографируемся рядом с очаровательным символом Салехарда – мамонтом Митей. Это скульптура, которую горожане очень любят и иногда наряжают в разные костюмы.

Парк Победы – единственный возведенный в тундре культурно-исторический комплекс, посвященный ВОВ. Его основу составляет Пантеон, внутри которого горит вечный огонь и установлены плиты с именами салехардцев, погибших в годы Великой Отечественной войны.

Обдорский острог. Прогуляемся по архитектурному комплексу под открытым небом, повторяющему облик древней крепости. Комплекс новый, но построенный по традиционной технологии без единого гвоздя. Обдорский острог положил начало современному Салехарду и во времена своего основания в 1593 году был самым северным в Сибири. Посмотрим на суровый быт 16 века, поднимемся на смотровую площадку, осмотрим сторожевые башни и заглянем в кузницу.

Храм во имя Святых Апостолов Петра и Павла. Осмотрим единственный действующий храм 19 века в городе и округе. Это первый в мире каменный православный храм, построенный на вечной мерзлоте в 1894 году. Его ждала сложная судьба, он был частично разрушен, но восстановлен в прежней красе в 1998 году.

Стела «66 параллель», у которой мы проведем торжественную церемонию пересечения Северного полярного круга с вручением именных сертификатов и сделаем уникальные фотографии.

Стела «66 параллель» – географическая особенность города, она расположена как раз там, где проходит полярный круг. В первый раз ее установили в 1980 в совсем другой части города, но в 2003 году с ошибкой разобрались. Для определения верной линии полярного круга пригласили сотрудников геолого-геодезического надзора Салехарда. Памятник был разобрали и установили у шоссе «Аэропорт-Салехард». Теперь все точно!

16:15. Идем в Музейно-выставочный комплекс имени И.С. Шемановского.

Первый и крупнейший музей Ямала хранит уникальный экспонат - останки мамонтенка Любы, найденные в 2007 году. В вечной мерзлоте полностью сохранились кожный покров, хобот, все остальные части тела и даже содержимое желудка млекопитающего. Находка стала сенсацией для всего научного мира!

Кроме того, в музее мы рассмотрим уникальные изделия, выполненные из глины, кости, металла, камня, органических материалов (дерева, бересты, кожи и пр.), иллюстрирующие повседневную жизнь человека Севера от эпохи мезолита (6 тысячелетие до н. э.) до Нового времени (XVI–XIX века) и большую этнографическую коллекцию.

А где еще вы сможете увидеть почти полный скелет мамонта и шерстистого носорога?

Этот музей с удовольствием посещают все гости Ямала, потому что он совсем непохож на привычные городские музеи. Именно поэтому мы обязательно включаем его посещение в наши программы.

18:00. Возвращение в гостиницу и свободное время для того, чтобы обсудить впечатления, отдохнуть и вкусно поужинать в одном из ресторанов города. Мы обязательно дадим вам все явки и пароли, чтобы вечер удался.

День 2. День 2. Путешествие в Нефритовую долину

Сегодня мы отправимся в Нефритовую долину, которая получила свое название благодаря зеленым полудрагоценным камням – нефритам и жадеитам. Долина нефритов находится в месте разлома земной коры и считается местом силы, где можно прочувствовать первозданные энергии природы и набраться сил.

Полюбуемся на живописный пейзаж, сравнимый с альпийским, знаменитый Нефритовый водопад и гору с интригующим названием Динозавр. Конечно, мы поищем нефриты и попробуем отличить их от остальных камней на пути (а это не так просто, как хотелось бы). Прогулка несложная, подъем небольшой, виды потрясающие.

Транспортная часть маршрута – 320 км (микроавтобус, паром, ТРЭКОЛ).

Пешая часть маршрута - 6 км.

07:00. Завтракаем в гостинице.

07:30. Встречаемся с группой в холле гостиницы. Знакомимся с нашим гидом-проводником. Здесь мы рассаживаемся в ТРЭКОЛы и выезжаем к месту встречи с остальными участниками группы.

08:00. Встречаемся с другими участниками тура на площади у Мамонта, и выезжаем к паромной переправе.

08:30. Переправляемся на пароме в г. Лабытнанги. Привычных нам мостов здесь нет. Паромная переправа Салехард-Лабытнанги действует с незапамятных времен: два противоположных берега соединяются между собой паромами летом и автомобильным путём, который прокладывается зимой по льду. В межсезонье пассажиров перевозят небольшими катерами на воздушной подушке.

08:40. Нас ждет трансфер г. Лабытнанги – Нефритовая долина (около 60 км).

Путь до Нефритовой долины лежит через небольшой поселок Харп, где находится визит-центр природного парка «Полярно-Уральский». Название посёлка с ненецкого переводится как «северное сияние», и населённый пункт его полностью оправдывает: с октября по апрель магические всполохи Авроры озаряют небо над посёлком чуть ли не каждый день.

От Харпа до долины всего 30 км, но они проходят по красивейшей долине реки Собь и ручья Нырдвомен-Шор.

Чтобы поездка была комфортной, мы едем на ТРЭКОЛах - самом экологичном и проходимом транспорте в условиях Крайнего Севера. Благодаря шинам сверхнизкого давления этот вездеход может двигаться по моховому покрову тундры, не повреждая его.

12:00. Начинаем наш пеший маршрут в направлении трехступенчатого Нефритового водопада. Мы увидим уникальную северную природу: вокруг растут лиственницы, ивы и карликовые березы, зреют морошка и клюква. Из узкой расщелины на высоте около 30 м падает тугая струя воды, стекая по склонам тремя ступенями. Гуляем, смотрим, удивляемся и восхищаемся.

14:00. Возле водопада мы устроим фотосессию, перекусим и попьем травяной чай, любуясь северными пейзажами. А после пойдём в обратный путь.

16:00. Возвращаемся к ТРЭКОЛу. Здесь нас ждет горячий полевой обед, приготовленный с любовью. Поедим и будем собираться в обратный путь в Салехард снова через паромную переправу в городе Лабытнанги. Этот небольшой город (25 тысяч человек) известен с начала XIX в. как небольшое селение, состоявшее из нескольких домов. Название пришло из хантыйского языка и переводится как «семь лиственниц».

20:00. Переезжаем на пароме в Салехард.

20:30. Возвращаемся в гостиницу.

21:00. Время для ужина и обсуждения всех открытий сегодняшнего дня. Мы обязательно посоветуем вам лучшие места.

День 3. День 3. День незапланированных планов

08:00-10:00 Завтракаем в гостинице и решаем, чем заняться.

На третий день нет обязательной программы, зато можно выбрать то, что интересно именно вам (подробнее можно посмотреть описание каждого варианта ниже).

Чтобы добавить этники и узнать, как живут коренные народы севера, и попробовать национальную кухню, но при этом не сильно утомиться – приглашаем в поселок Горнокнязевск в этнокомплекс к князю Тайшину.

Если хочется погрузиться в историю «Стройки 501» Трансполярной магистрали и своими глазами увидеть сохранившиеся следы секретного объекта – едем на экскурсию в разъезд Глухариный.

А для самых выносливых, у кого остались силы после первых двух дней, предлагаем восхождение на ледник Романтиков (если позволит погода).

Ну и, конечно, вы можете просто провести этот день в Салехарде, прогуляться на рынок, купить северных деликатесов и поискать лучшие сувениры.

День 4. День 4. Сегодня Север с вами прощается, но ненадолго. Потому что просто так он никого не отпускает □

07:00. Завтракаем в гостинице.

07:30. Выезжаем в аэропорт г. Салехарда (рекомендуемый рейс а/к «Ямал» в 09:10, YC31, прилет в Москву (Домодедово) в 10:10).

До новых встреч на гостеприимной ямальской земле, друзья!

Места сбора группы

Аэропорт Салехард

По прилёту вас встретит сопровождающий гид.

Даты тура

Июнь 2026

19 июня 2026 в 08:00 -		
22.06.2026		
от 67 700 руб.		

Июль 2026 17 июля 2026 в 08:00 20.07.2026 от 67 700 руб. Августа 2026 в 08:00 24.08.2026 от 67 700 руб. Сентябрь 2026 11 сентября 2026 в 08:00 14.09.2026 от 67 700 руб.

Примечение

Информация актуальная на дату получения брошюры 14.11.2025 15:40, и может быть изменена в любое время без оповещения. Не является публичной офертой.